Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса в ГБДОУ №128

Раздел	Информация
О наличии оборудованных учебных кабинетов см. фото ниже	8 групповых помещений оснащены мебелью, отвечающей гигиеническим требованиям и возрастным особенностям воспитанников: игровая мебель, дидактический и развивающий материал, книжный уголок, конструкторы, атрибуты для сюжетно-ролевых игр, различные виды театров, методические пособия, демонстрационные материалы по лексическим темам.
	Кабинет педагога-психолога оснащен столами и стульями для педагога и детей, мягкий пуф для релаксации фланелеграф, зеркало для детей, пособия и игрушки, картотеки, методические пособия.
	Кабинет учителя-логопеда оснащен столами и стульями для педагога и детей, стеллаж для пособий, зеркало, магнитная доска, фланелеграф, пособия и игрушки, картотеки, методические пособия.

Музыкальный зал оснащен стеллажом для пособий и игрушек, детских музыкальных инструментов, методической литературы, проектором, музыкальным центром, пианино, ширмой для кукольного театра, детскими хохломскими стульчиками и столиками, атрибутами для детских танцев и спектаклей.

Учебные кабинеты,

приспособленные для использования инвалидами отсутствуют.

Об объектах для проведения практических занятий См. фото ниже

Изо-студия оснащена детскими столами и стульями, мольбертами, раковиной, стеллажом для детских работ, материалы для творческой деятельности, демонстрационный материалы по темам.

Музей-изба оснащен макетом русской печки, атрибутами русского быта (прялки, посуда), одежда, куклы, интерьерными декорациями, детским столами и стульями.

Интерактивная студия

оснащена детскими столами и стульями, интерактивным столом, напольным детским игровым терминалом "Солнышко", "Инфозона".

О библиотеках	Библиотека отсутствует. В образовательном пространстве для детей созданы книжные уголки. Для педагогов организована методическая "библиотека" с пособиями.
Наличие общежития, интерната	Общежития и интерната не имеет.
См. фото ниже	Спортивный зал оборудованный гимнастическими матами, шведскими стенками, гимнастическими скамейками, модульным оборудованием, степ-платформами, мяча, обручами, музыкальным центром.
	Зал с оборудованием "ТИСА" оснащен комплексным оборудованием: устройство для баланса стоп, катоактин, универсальный многофункциональный тренажер, горка корректирующая.
	Спортивная площадка оснащена оборудованием для проведения эстафет и игр на улице с дополнительным использованием выносного материала.

Об условиях питания и охраны здоровья обучающихся

Пищеблок

Пищеблок оснащен необходимым технологическим оборудованием: электроплиты, жарочный шкаф, холоди электрические мясорубки, картофелечистки, ларь низкотемпературный, машина протирочно-резочная, ма универсальная кухонная, мойки и мебель из нержавеюк стали, котлы, посуда и инвентарь из нержавеющей стал Организация питания

Питание обучающихся осуществляется в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормам (СанПин) 2.4.1.3049-13 от 15 мая 20013 г. и изменения от 27.08.2015.

Рациональное питание являет, ся основным фактором в среды, определяющих нормальное развитие ребенка, ок самое непосредственное влияние на его жизнедеятельно рост, состояние здоровья.

Дети, находящиеся в дошкольном учреждении 12 часов получают четырехразовое питание, обеспечивающее 75 суточного рациона. При этом завтрак составляет 25 % с калорийности, обед -35-40%, полдник 15-20%.

Меню в детском дошкольном учреждении представляет такой набор блюд суточного рациона, который обеспеч

потребность детей в основных пищевых веществах и э учетом возраста, условий воспитания и состояния здортак же климатогеографических особенностей питания основных продуктов питания детей в день 10-дневное

В группах имеются отдельные спальные помещения, оборудованные отдельными кроватями (количество сп мест соответствует списочному составу детей в группа группах имеются бактерицидные облучатели. Дети обсиндивидуальными постельными принадлежностями и полотенцами, предметами личной гигиены.

в моечных имеются шкафы для хранения посуды, мойнержавеющей стали, сушилки и посудомоечные маши Туалетные и умывальные помещения оборудованы умывальными раковинами для детей и персонала с полгорячей и холодной воды, поддонами для душа, в групраннего возраста промаркированными горшками, в остунитазами, которые располагаются в отдельных кабин умывальных помещениях установлены вешалки с индивидуальными ячейками для детских полотенец. Раздевальная оборудована шкафами для верхней одеждетей и персонала.

В каждой группе имеются шкафы и стеллажи для посо методической литературы, информационные уголки дл родителей

Охрана здоровья обучающихся и медицинское обслуж В образовательной организации осуществляется текуш контроль за состоянием здоровья обучающихся, прове, санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, пропаганда здорового жизни, обеспечение безопасности во время пребывани детском саду, профилактика, учет и расследование неселучаев.

Медицинское обслуживание обучающихся осуществля "Городской детской поликлиникой №6"

Обеспечение безопасности

В целях соблюдения антитеррористической и противог безопасности в образовательной организации установл на входных дверях домофоны с разводкой по группам кабинетам ГБДОУ, кнопка тревожной сигнализации, автоматическая противопожарная сигнализация и сист оповещения и управления эвакуацией.

Медицинский кабинет

Медицинский кабинет оснащен ростомером, весами, холодильниками для хранения медикаментов, аппаратизмерения давления, рабочими столами для врача и медицинской сестры, шкафами и стеллажами для доку и медицинских препаратов, кушеткой, стеклянными ст

облучателем-рециркулятором воздуха, медикаментами для оказания первой помощи. В кабинете автоматизиров рабочее мест: компьютер, принтер.

Территория детского сада обнесена новым забором и ос - Для обеспечения безопасности детей и сотрудников зд оборудовано «тревожной» кнопкой, пожарной сигнализа Вход в здание детского сада оборудован домофоном, охр объекта осуществляет сторож.

Условия питания и охраны здоровья инвалидов отсутств

Об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающимся	Активный доступ к ЭОР у обучающихся отсутствует. Доступ осуществляется пассивно через педагога с помощью интерактивной доски, интерактивного стола, игрового терминала "Солнышко".
	Собственные электронные образовательные ресурсы отражены в разделе "Родителям" - "Дистанционное обучение", в официальном сообществе ВК https://vk.com/gbdoy128 и на платформе https://www.youtube.com/channel/UCVnC В Y1aoktABn-aipAg
	Сторонние электронные образовательные ресурсы: http://www.baby-news.net http://packpacku.com http://www.1umka.ru http://bukashka.org http://www.detkiuch.ru – http://www.multirussia.ru http://teremoc.ru http://pochemu4ka.ru